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ATA DA 1ª SESSÃO PLENÁRIA DO DIA 21 DE JANEIRO DE 2026.
 

Aos vinte e um dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e seis, nesta cidade

de São Luís, capital do Estado do Maranhão, às 09h05min, de forma híbrida, sob a

Presidência do Excelentíssimo Senhor Desembargador José de Ribamar Froz

Sobrinho, foi aberta a 1ª Sessão Plenária Administrativa do dia 21 de janeiro de 2026.

Presentes os(as) desembargadores (as): Antonio Fernando Bayma Araujo, Jamil de

Miranda Gedeon Neto, Cleones Seabra Carvalho Cunha, José Joaquim Figueiredo dos

Anjos, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, José Luiz Oliveira

de Almeida, Kleber Costa Carvalho, Raimundo José Barros de Sousa, Ricardo Tadeu

Bugarin Duailibe, Ângela Maria Moraes Salazar, Tyrone José Silva, José Jorge

Figueiredo dos Anjos, Josemar Lopes Santos, José Gonçalo de Sousa Filho, Antônio

José Vieira Filho, Maria Francisca Gualberto de Galiza, Raimundo Moraes Bogéa,

Gervásio Protásio dos Santos Júnior, Sônia Maria Amaral Fernandes Ribeiro,

Sebastião Joaquim Lima Bonfim, José Nilo Ribeiro Filho, Luiz de França Belchior Silva,

Maria das Graças Soares Peres Amorim, Maria do Socorro Mendonça Carneiro,

Raimundo Nonato Neris Ferreira, Nelson Ferreira Martins Filho, José Eulálio Figueiredo

de Almeida e a Secretária: Ticiany Gedeon Maciel Palácio – Diretora-Geral. Aprovada a

Ata da 10ª Sessão Plenária Administrativa do dia 17 de dezembro de 2025. Ausentes,

justificadamente, os desembargadores Marcelo Carvalho Silva e Jorge Rachid

Mubárack Maluf. 1- Abertura do Ano Judiciário. “Procedeu-se à abertura do Ano

Judiciário, nos termos do art. 329 do Regimento Interno do Tribunal de Justiça

do Estado do Maranhão (RITJMA).” Presentes os desembargadores José de

Ribamar Froz Sobrinho – Presidente, José Eulálio Figueiredo de Almeida, Nelson

Ferreira Martins Filho, Raimundo Nonato Neris Ferreira, Maria do Socorro Mendonça

Carneiro, Maria das Graças Soares Peres Amorim, Luiz de França Belchior Silva, José

Nilo Ribeiro Filho, Sebastião Joaquim Lima Bonfim, Sônia Maria Amaral Fernandes

Ribeiro, Gervásio Protásio dos Santos Júnior, Raimundo Moraes Bogéa, Maria

Francisca Gualberto de Galiza, Antônio José Vieira Filho, José Gonçalo de Sousa
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Filho, Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Tyrone José Silva,

Ângela Maria Moraes Salazar, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros

de Sousa, Kleber Costa Carvalho, José Luiz Oliveira de Almeida, Lourival de Jesus

Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, José Joaquim Figueiredo dos Anjos,

Cleones Seabra Carvalho Cunha, Jamil de Miranda Gedeon Neto e Antonio Fernando

Bayma Araujo. Ausentes, justificadamente, os desembargadores Marcelo Carvalho

Silva e Jorge Rachid Mubárack Maluf. 2 - Comunicação das eleições da Mesa

Diretora do Tribunal de Justiça e dos(as) dez membros(as) do Órgão Especial –

biênio 2026/2028. “Foi informado que as eleições para a composição da nova

Mesa Diretora deste egrégio Tribunal de Justiça, para o biênio 2026/2028, serão

realizadas no dia 4 de fevereiro, e as eleições para a composição do Órgão

Especial, para o mesmo biênio, ocorrerão no dia 11 de fevereiro.” Presentes os

desembargadores José de Ribamar Froz Sobrinho – Presidente, José Eulálio

Figueiredo de Almeida, Nelson Ferreira Martins Filho, Raimundo Nonato Neris Ferreira,

Maria do Socorro Mendonça Carneiro, Maria das Graças Soares Peres Amorim, Luiz

de França Belchior Silva, José Nilo Ribeiro Filho, Sebastião Joaquim Lima Bonfim,

Sônia Maria Amaral Fernandes Ribeiro, Gervásio Protásio dos Santos Júnior,

Raimundo Moraes Bogéa, Maria Francisca Gualberto de Galiza, Antônio José Vieira

Filho, José Gonçalo de Sousa Filho, Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo

dos Anjos, Tyrone José Silva, Ângela Maria Moraes Salazar, Ricardo Tadeu Bugarin

Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, José Luiz Oliveira

de Almeida, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, José

Joaquim Figueiredo dos Anjos, Cleones Seabra Carvalho Cunha, Jamil de Miranda

Gedeon Neto e Antonio Fernando Bayma Araujo. Ausentes, justificadamente, os

desembargadores Marcelo Carvalho Silva e Jorge Rachid Mubárack Maluf. Nada mais

havendo a tratar, o Excelentíssimo Senhor Desembargador José de Ribamar Froz

Sobrinho, Presidente, encerrou a sessão, do que foi lavrada a presente Ata, que depois

de aprovada será assinada. Eu, Ticiany Gedeon Macial Palácio, Diretora-Geral da

Secretaria do Tribunal de Justiça do Estado do Maranhão, secretariei.

 

Sala das Sessões Plenárias do Tribunal de Justiça, em São Luís, 04 de
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fevereiro de 2026.

TICIANY GEDEON MACIEL PALACIO
Diretora Geral da Secretaria do Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
Matrícula 114934

Desembargador JOSE DE RIBAMAR FROZ SOBRINHO
Presidente do Tribunal de Justiça

Matrícula 140558

Documento assinado. SÃO LUÍS - TRIBUNAL DE JUSTIÇA, 12/02/2026 16:01 (TICIANY GEDEON MACIEL PALACIO)
Documento assinado. SÃO LUÍS - TRIBUNAL DE JUSTIÇA, 13/02/2026 21:43 (JOSE DE RIBAMAR FROZ SOBRINHO)
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